

信长星在我省传达学习贯彻全国两会精神会议上强调 坚定信心鼓足干劲勇挑大梁 努力为全国大局作出更大贡献

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

晚报综合消息 昨天,我省召开传达学习贯彻全国两会精神会议。省委书记、省人大常委会主任信长星传达习近平总书记参加江苏代表团审议等在全国两会上的重要讲话精神,并就学习贯彻作出部署。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,扎实推进中国式现代化江苏新实践,努力为全国大局作出更大贡献。

信长星指出,今年全国两会是在迎接新中国成立75周年之际、实现“十四五”规划目标任务的关键之年召开的重要会议。习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,既给我们指方向、下任务、定目标,又给我们提要求、教方法、鼓干劲,为江苏在高质量发展上继续走在前列、在推进中国式现代化中走在前做示范提供了根本遵循和行动指南。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重视关心,以总书记对江苏工作的充分肯定为激励和鞭策,真正用心把总书记的重要讲话重要指示精神领悟透、落实好,有效克服各种困难挑战,推动工作取得新进展新成效。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重要要求,充分认识做好江苏工作之于国家战略全局的重要意义、重大责任,充分认识当前形势下抓好今年工作的责任之重,知重负重、奋发作为,以实际行动和实在成果为全国大局作出应有贡献。要深刻理解和把握总书记对江苏提出的重大任务,紧扣“因地制宜”这一重大要求,统筹推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,推动江苏成为发展新质生产力的重要阵地;打通束缚新质生产力发展的堵点卡点,建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,持续增强发展的内生动力和活力;以更高站位联动推进长江经济带、长三角一体化发展,主动对接粤港澳大湾区建设,在服务构建新发展格局中提升辐射带动力;发挥党员干部示范作用,抓住一切有利时机,利用一切有

利条件,着力形成推动发展的强大合力;以时时放心不下的责任感,坚持“一件事”全链条抓好安全生产工作。要深刻理解和把握总书记关心关注的重大事项,围绕强化战略科技力量、推动战略性新兴产业集群发展、走共同富裕的乡村振兴道路、做好文化遗产保护传承和活化利用、加快培养新时代大国工匠等,一项一项抓落实、见成效。

信长星强调,学习贯彻全国两会精神,要充分认识党和国家过去一年取得的显著成绩,准确把握党中央对今年各项工作的科学安排,始终坚持和加强党的全面领导,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。全省各级人大要紧紧围绕中心大局提高依法履职监督效能,各级政府要自觉当好贯彻党中央决策部署的执行者、行动派、实干家,各级政协要围绕团结和民主两大主题发挥更大作用,带领广大干部群众心往一处想、劲往一处使,形成全社会齐心协力、团结奋斗创造江苏美好未来的生动局面。

信长星强调,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,同贯彻总书记历次对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,同本地区本部门工作实际结合起来,同破除改革发展稳定的实践难题结合起来,扎实有效地做好当前工作,推动学习宣传贯彻往深里走、往实里走、往心里走。要巩固和增强经济回升向好态势,多做有利于提振信心和预期的事,多做扩大内需、促进消费和投资良性循环的事,多做培育新的增长点、打基础利长远的事,确保实现全年目标任务,力争更好结果。要更好统筹发展和安全,坚持问题导向,切实防范化解各领域风险隐患,让党中央放心、让人民群众安心。要大力弘扬真抓实干的优良作风,看准了就抓紧干,能多干就多干一些,把各方面的干劲带起来,把广大干部群众的创造活力激发出来,推动中国式现代化江苏新实践不断取得新成果。

会议以视频会议形式召开。吴新明、张彤、黄巍东、庄中秋、沈雷等市四套班子领导在南通分会场参加。

送新兵

昨天下午,我市举行2024年春季新兵入伍欢送大会。我市今年春季共征集男兵800多名,其中94%为大学生,大学毕业生占比达87%。

记者季倪昇



市委理论学习中心组举行集体学习会 推动习近平总书记重要讲话精神 落地生根开花结果

晚报讯 12日,市委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习习近平总书记在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和全国两会主要精神,以及江苏代表团全体会议专题学习总书记重要讲话精神时的要求。市委书记吴新明主持会议。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等参加会议。

会上,市领导张彤、沈雷、王晓斌、张建华、陈冬梅、童剑围绕学习领会习近平总书记重要讲话精神,结合工作实际交流学习体会和下一步工作思路举措。

吴新明指出,习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话,视野宏阔、高屋建瓴,思想深邃、内涵丰富,情深意切、语重心长,饱含着对江苏大地的深情厚爱,凝结着对江苏工作的深切关怀,充满着对江苏干部群众的殷切期望。南通作为总书记亲临考察、点赞勉励的城市,感到无上荣光、无比温暖。我们要把深入学习领会、全面宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,在全市上下迅速掀起学习宣传贯彻热潮。全市各地各部门要立即行动起来,领导干部要带头学习、带头宣讲,深刻领悟其中蕴含的思想引领力、政治动员力、实践穿透力、时代感召力,

引导广大党员干部切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。

吴新明指出,要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神与对江苏工作一系列重要讲话重要指示精神贯通起来,把“用好国家战略”的重大要求与“南通‘好通’、沧桑巨变、生活幸福”的殷切勉励结合起来,一体学习、一体领会、一体落实。要从中感悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断增强“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”的政治自觉、思想自觉和行动自觉;要从中感悟“走在前、做示范”的使命担当,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,更好展现南通在全省大局中的担当作为;要从中感悟“国之大者”,把总书记关心的、强调的“国之大者”不折不扣贯彻好落实好,一步一个脚印把总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实;要从中感悟科学方法,用心领悟总书记重要讲话重要指示中蕴含的立场、观点和方法,树立和践行正确的政绩观,切实把各项部署要求落到实处。

吴新明强调,南通处在发展的黄金机遇期、站上跨越发展的绝佳“风口”,正是干事创业的关键阶段。要抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干,以自身工作的确定性应对形势变化的不确定性,全力打开发展新局面,以实际行动和务实成效推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在江海大地落地生根、开花结果。

记者朱文君

市政府召开常务会议 牢记嘱托感恩奋进 展现更大作为

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府第45次常务会议,传达学习习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,以及江苏代表团全体会议专题学习习近平总书记重要讲话精神时的要求,研究部署学习宣传贯彻工作,审议有关文件。

会议指出,习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话,视野宏阔、高屋建瓴,思想深邃、内涵丰富,饱含着对江苏大地的深情厚爱,凝结着对江苏工作的深切关怀,充满着对江苏干部群众的殷切期望。南通是总书记亲临考察、点赞勉励的城市,全市政府系统要把深入学习领会、全面宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,按照中央和省、市委部署要求,深刻领悟习近平总书记重要讲话中蕴含的重大意义、丰富内涵和实践要求,牢记嘱托、感恩奋进,以“竞”的姿态、“拼”的干劲,扎实扎实、踏踏实实抓好工作落实,

更好展现南通在全国全省大局中的担当作为。要深刻领会“牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜加快发展新质生产力”的重大要求,扎实推进新型工业化,强化产教融合,奋力打造全省高质量发展重要增长极。要深刻领会“全面深化改革开放,持续增强发展的内生动力和活力”的重大要求,坚持“两个毫不动摇”,全力做优“万事好通”营商服务品牌,让各类经营主体蓬勃发展。要深刻领会“积极促进区域协调发展,不断提升发展的辐射带动力”的重大要求,全面融入和服务长三角一体化发展战略,策应上海“五个中心”建设,聚力做实长江口产业创新协同区。要深刻领会“营造干事创业的良好氛围,着力形成推动发展的强大合力”的重大要求,扎实开展“重大项目攻坚突破年”活动,全力激发有潜能的消费、扩大有效益的投资、拓展有质量的外贸,更好扛起经济大市责任。要深刻领会习近平总书记对安全生产的重大要求,举一反三、标本兼治,不断提升本质安全水平,牢牢守住安全发展底线。记者李彤